



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ

Upravni odjel za prostorno uređenje,
komunalne djelatnosti, gospodarstvo
i upravljanje imovinom

KLASA: 363-04/21-01/40
URBROJ: 2175/01-06-21-2
Sinj, 15. srpnja 2021. godine

GRAD SINJ



202106343

ZAPISNIK

sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja,
održane dana 14. srpnja 2021. godine u Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Na početku sjednice bilo je nazočno 14 od ukupno 19 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: Toni Jurić Šolto, Petar Župić, Smilja Pogačić, Zvonko Maras, Ivka Tomašević, Gabrijela Putnik Vučković, Ivan Blajić, Josip Đipalo, Frano Vrančić, Boris Vučković, Anđelko Čačija, Denis Glavan, Filip Klarić Kukuz i Nikola Vučković.

Odsutni vijećnici: Frano Boko, Anđelko Bilandžić, Domagoj Vučić i Mirjana Babić, Ante Gulić – došao nakon prozivke.

Ostali nazočni: gradonačelnik Miro Bulj, zamjenik gradonačelnika Denis Bobeta i pročelnici Upravnih odjela, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavao Petar Župić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodio Ivan Jadrijević, viši stručni suradnik za pravne poslove.

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić otvorio je 2. sjednicu Gradskog vijeća i pozdravio sve nazočne.

Sjednica je započela u 17,00 sati.

Na početku sjednice predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić pozvao je v.d. predstojnicu Ureda Grada Mirelu Perković, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom popisu u privitku).

Nakon izvršene prozivke predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić konstatirao je da je na sjednici nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjedavajući je prije predloženog dnevnog reda obavijestio gradske vijećnike o osnivanju kluba vijećnika MOST-a, kojeg čine Frano Boko (predsjednik), Gabrijela Putnik Vučković, Ivan Blajić, Ivka Tomašević, Josip Đipalo, Smilja Pogačić, Toni Jurić Šolto, Zvonko Maras i Petar Župić.

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić pročitao je u pozivu predloženi dnevni red.

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja i Zapisnika sa 1. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja,
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika,
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju naknada vijećnicima i članovima radnih tijela Gradskog vijeća Grada Sinja,
4. Prijedlog Programa Kulturno – zabavne i sportske manifestacije „Dani Alke i Velike Gospe 2021“ sa Troškovnikom.

Otvara se rasprava o dnevnom redu. Nema prijedloga. Pristupa se glasanju o dnevnom redu. Konstatira se da je sa 15 (došao vijećnik Ante Gulić prilikom glasanja o dnevnom redu) glasova „ZA“ (jednoglasno) izglasan dnevni red.

Prelazi se na raspravu po utvrđenom dnevnom redu.

Prva točka dnevnog reda je usvajanje Zapisnika sa 1. Konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja od 18.06.2021. godine i Zapisnika sa 1. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja od 02.07.2021. g.

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić otvorio je raspravu o Zapisniku sa 1. Konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja. Konstatira se da je Zapisnik usvojen sa 15 glasova „ZA“ (jednoglasno).

Zatim, predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić otvorio je raspravu o Zapisniku sa 1. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja.

Za riječ se javio vijećnik NI. dr. Jadrijevića, Filip Klarić-Kukuz, kojeg zanima na koji se način sastavlja Zapisnik. Smatra kako 70 % izrečenog nije uneseno u Zapisnik. Zanima ga kako će se ubuduće raditi Zapisnik i ovisno o tome će znati hoće li stavljati primjedbu ili ne.

Na primjedbu vijećnika odgovorila je v.d. predstojnica Ureda Grada Mirela Perković, da bi Zapisnik u principu trebao pratiti kronološki tijek rasprave. Praksa je da se ne duži sa Zapisnikom, budući da ima tonski snimak sjednice, ali ako je stav vijećnika da bude opširniji biti će, ali teško je unijeti u Zapisnik sve od riječi do riječi.

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić dao je na glasovanje Zapisnik sa 1. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja i sa 12 glasova „ZA“ je usvojen Zapisnik, dok su 3 vijećnika HDZ-a su bila „PROTIV“.

TOČKA 2.

Pitanja i prijedlozi vijećnika

Zatim se prelazi na 2. točku dnevnog reda odnosno na pitanja i prijedloge vijećnika koja se odnose na rad i djelokrug rada Gradskog vijeća, odbora i drugih radnih tijela Vijeća, Gradonačelnika, Ureda Grada, Upravnih odjela i organizacija koje obavljaju poslove za Grad Sinj.

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 17:15 h i da obično pitanja i prijedlozi traju sat vremena odnosno do 18:15 h.

Konstatira da su pitanja stizala putem e-mail pa je shodno tome služba Grada posložila ih odnosno rasporedila.

Na 2. sjednici Gradskog vijeća Grada Sinja postavljena su vijećnička pitanja sljedećim redoslijedom:

1. Vijećnik Toni Jurić Šolto postavio je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

Upućuje svoje pitanje gradonačelniku Miru Bulju da ga osobno zanima, a i širu javnost što je s Aglomeracijom Sinj u kojoj je fazi, te ima li Grad neko rješenje da to uskoro krene?

2. Vijećnik Toni Jurić Šolto postavio je gradonačelniku Miru Bulju sljedeće vijećničko pitanje:

Što je sljedeće što Grad planira napraviti s Poljakovom gredom?

3. Vijećnica Ivka Tomašević postavila je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

Svjedoci smo velikog broja neupisane djece u dječje vrtiće na području Sinja. kako planirate riješiti ovaj problem?

4. Vijećnica Ivka Tomašević postavila je gradonačelniku Miru Bulju sljedeće vijećničko pitanje:

Iz medija smo vidjeli da planirate još više ojačati suradnju sa Sveučilištem u Splitu, posebno Odjelom poljoprivrede, te planirate i otvaranje Inovacijskog centra za digitalnu poljoprivredu kao i otvaranje srednjoškolskog smjera poljoprivrede. Moje pitanje glasi: Jesu li osigurani prostorni uvjeti i kad bi ti programi mogli započeti s radom?

5. Vijećnik Josip Đipalo postavio je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

Postoji li kakav projekat za nogostup Čovo – Mrgude, te kad se misli realizirati?

6. Vijećnik Josip Đipalo postavio je gradonačelniku Miru Bulju sljedeće vijećničko pitanje:

Što je sa sinjskim rotorom i dali Grad Sinj ima rješenje kako bi se smanjile prometne gužve središtem Sinja?

7. Vijećnica Gabrijela Putnik Vučković postavila je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

Poštovani gradonačelnice, kako planirate osigurati sigurnost u prometu naših sugrađana koji su prisiljeni svakodnevno koristiti usluge autoprijevoznika PROMET MAKARSKA?

8. Vijećnica Gabrijela Putnik Vučković postavila je gradonačelniku Miru Bulju sljedeće vijećničko pitanje:

Poštovani gradonačelnice, što je s projektom Sinj u sridu?

9. Vijećnica Smilja Pogačić postavila je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

U kojoj su fazi rješavanje problema gospodarenja otpadom i radovi na sanaciji odlagališta?

10. Vijećnica Smilja Pogačić postavila je gradonačelniku Miru Bulju sljedeće vijećničko pitanje:

Šta je sa asfaltiranjem nerazvrstanih cesta na širem području Grada Sinja?

11. Vijećnik Ivan Blajić postavio je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

Čitajući iz medija o nasipanju poljskih makadamskih puteva u Sinjskom polju.

Zanima me kad bi de trebala ista radnja provoditi na području polja Mjesnog odbora Turjaci?

12. Vijećnik Ivan Blajić postavio je gradonačelniku Miru Bulju sljedeće vijećničko pitanje:
Dali je u planu proširenje mjesnog groblja u Turjacima zbog nedostatka grobnih mjesta?

13. Vijećnik Nikola Vučković postavio je gradonačelniku Miru Bulju vijećničko pitanje:

Poštovani gospodine gradonačelnice, nadam se da se svi slažemo da trebamo svi skupa više uraditi na razvoju poljoprivrede, stočarstva i obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava na području Grada Sinja. Iz vaših javnih izlaganja mogli smo često čuti da se zalažete za poljoprivrednike, stoga Vas pitam: Da li vam je poznata činjenica i što će te učiniti po tom pitanju što u Sinju ne postoji mogućnost kupnje plavog eurodizela za poljoprivrednike, već da bi nabavili plavi eurodizel, većina sinjskih poljoprivrednika moraju ići do najbliže postaje koja ga prodaje, a to je benzinska postaja u Vrlici ili u Dugopolju?

14. Vijećnik Nikola Vučković postavio je gradonačelniku Miru Bulju sljedeće vijećničko pitanje:

Poštovani gospodine gradonačelnice, velik broj naših sugrađana, poljoprivrednika, ljudi iz građevinske struke i zainteresirane javnosti, obratio mi se s pitanjem kada će ponovo na red doći izmjene i dopune prostorno-planske dokumentacije, odnosno generalnog urbanističkog plana i Prostornog plana uređenja grada Sinja? Možete li mi odgovoriti što ćete poduzeti da se izmjene prostorno-planske dokumenacije što prije nađu pred vijećnicima i kada to možemo očekivati?

Nakon postavljanja vijećničkih pitanja prelazi se na raspravu po točki 3. dnevnog reda, no prije toga predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić konstatira da je dobio obavijest o osnivanju kluba vijećnika NL. dr. Jadrijevića. Članovi kluba su Denis Glavan, Ante Gulić i predsjednik kluba NL. dr. Jadrijevića je Filip Klarić Kukuz.

TOČKA 3.

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju naknada vijećnicima i članovima radnih tijela Gradskog vijeća Grada Sinja

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić pozvao je predsjednika za izbor i imenovanje Zvonka Marasa da obrazloži prijedlog Odluke o određivanju naknade vijećnicima i članovima radnih tijela Gradskog vijeća Grada Sinja.

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić otvara raspravu o prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju naknada vijećnicima i članovima radnih tijela Gradskog vijeća Grada Sinja.

Za pojedinačnu raspravu se javio gradski vijećnik Ante Gulić i uputio pitanje Gradonačelniku Miru Bulju iz razloga što mu treba stav Gradonačelnika, a taj stav da je bitan iz razloga jer su svjedoci da je Gradonačelnik u nekoliko navrata inzistirao na vijećničkoj naknadi od 1 kune. S obzirom na trenutno stanje u Gradskom vijeću na vijećnike Gradskog vijeća koji predstavljaju MOST i njihovu apsolutnu većinu koju u vijeću imaju, upitao je da li je trenutak da se to isto primjeni, koji su razlozi da isto nije predloženo od strane predstavnika MOST-a i strane Gradonačelnika, te bi u tom smjeru želio vidjeti razmišljanje Gradonačelnika da bi osobno donio stav.

Gradonačelnik Miro Bulj je odgovorio da je on kao Gradonačelnik volonter mogao uzet volontersku naknadu i da njegovi kolege saborski zastupnici imaju pravo na volontersku naknadu i uzeli su neki 6.000 kn, neki 7.000,00 kn, neki 5.000 kn, te se to može vrlo lako provjeriti. Ističe da je on kao Gradonačelnik izabrao volonterski rad, ali bez ikakve naknade, jer kao volonter imate pravo na naknadu. Kazao je da neće dublje ulaziti u analizu kad je bio gradski vijećnik da je to predlagao, ali da sad on govori u svoje ime i da je Gradonačelnik i da košta 0 kuna. Ističe da još nije počeo koristiti službeni mobitel i da kad govori, govori najprije o sebi. Zatim je zatražio da se usporedi prethodna izvršna vlast koja je izabrana tada sa liste kolege Gulića i da su to bili njegovi kandidati i da se usporedi cijena i trošak izvršne vlasti tada i da se usporedi izvršna vlast danas kad je puna blagajna. Ponovo ističe

da on kao Gradonačelnik, a da to može potvrditi i gđa. Mijić kao pročelnica financija koja mu je donijela prijedlog na kojem je pisalo 5.000,00 kn i da je to bilo uobičajeno pravo saborskih zastupnika koji su bili u Saboru ovdje u Sinju, a izabrao je 0 kn i to je njegovo pravo. Zamolio je stručnu službu odnosno v.d. pročelnicu financija Jasnu Mijić da usporedi cijenu izvršne vlasti na godišnjoj razini u proteklom mandatu i u sadašnjem mandatu.

Gradonačelnik Miro Bulj ističe da se o ovoj temi može i šire pričati i da u Hrvatskoj poštanskoj banci ima 30 milijuna kuna i koja nije dala donacije građanima Grada Sinja i nije vratila zajednici ništa. Ističe da im to neće biti više tako i da će morati sponzorirati Junaka, Alkara i slično. Navodi da je bilo slučajeva kad je on bio vijećnik da se zbog jednog gradskog vijećnika mijenjala banka.

Očekuje od gradskih vijećnika da po svojoj savjesti postupe, te da ako imaju naknadu da rade profesionalno, časno svoj posao, a Miro Bulj je to tada predlagao, a danas kad može to učiniti je to učinio i da Miro Bulj Gradonačelnik Grada Sinja košta proračun 0 kuna.

Gradski vijećnik Ante Gulić ističe da nije najbolje shvatio kontekst odgovora, upoznat je sa odlukom Gradonačelnika da obavlja rad volonterski, ali da je više mislio na njegov legitimitet, legitimitet stranke MOST-a i vijećnika i da je u tom smjeru upućeno pitanje. A što se tiče troška izvršne vlasti vjeruje da su oni svi od Gradonačelnice do zamjenika Gradonačelnice časno obavljali svoju dužnost neki više-manje uspješno i oni su se morali odreći nekih svojih drugih primanja da bi ta ista primanja primali u svezi svojih izvršnih funkcija.

Nadalje, ističe da želi vidjeti promjene koje je Gradonačelnik Miro Bulj najavio, te da će Gradonačelnik imati potporu Nl. dr. Jadrijevića za sve kvalitetne projekte.

Vijećnik Zvonko Maras se prijavio za govor i ističe da uglavnom govori u svoje ime, a ne u ime kluba vijećnika MOST-a. Navodi da sve što je kolega Gulić rekao je legalno i legitimno razmišljanje, ali da on nije od populističkih „štoseva“.

Gradski vijećnici svoje slobodno vrijeme troše na pripreme sjednice, te da govori u svoje ime i da se je za svaku sjednicu pripremao za svaku točku dnevnog reda i dolazio pripremljen.

Smatra da naknadu zaslužuju svi gradski vijećnici u okviru propisanog zakona.

Replicirao mu je Ante Gulić da je njegovo pitanje bilo upućeno Gradonačelniku s obzirom da ima 47 % vijećnika u Gradskom vijeću ispred MOST-a i osjećao je potrebu da mu postavi to pitanje, te da se nije izjasnio ni u jednom trenutku da neće prihvatit već da je otvorio raspravu koja je njemu interesantna.

Odgovor na repliku je uputio Zvonko Maras, te je istaknuo da je sudjelovao u radu i sazivu prethodnog Gradskog vijeća i ističe da nijedno njegovo izlaganje nije bilo destruktivno protivno interesu zajednice.

Na izlaganje Zvonke Marasa je replicirao gradski vijećnik Nl. dr. Jadrijevića, Filip Klarić Kukuz, ističe da su cijelo to vrijeme tvrdili da vijećnici imaju pravo na naknadu, ali sada kad je došao trenutak da se eventualno to promijeni, taj prijedlog nije došao i da je to populizam, a ne populizam tražiti raspravu na Gradskom vijeću koju je pokrenuo gradski vijećnik Ante Gulić.

Gradonačelnik Miro Bulj ističe da to predlaže Odbor za izbor i imenovanje u kojem sudjeluju sve grupacije temeljem izbornog legitimiteta i da se u njihov rad ne želi miješati.

Replicirao mu je gradski vijećnik Filip Klarić Kukuz i smatra da je Gradonačelniku to neugodno predložiti budući da ima 9 gradskih vijećnika i smatra osobno da trebaju imati naknadu, te želi ukazati da to nitko nije sad predložio, a godinama se to predlagalo.

Gradonačelnik Miro Bulj ističe da radi volonterski za 0 kn i da je istina da je to predlagao kao gradski vijećnik.

Nakon zaključene rasprave, predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić dao je na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju naknada vijećnicima i članovima radnih tijela Gradskog vijeća Grada Sinja i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (15 glasova „ZA“) usvojilo **Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju naknada vijećnicima i članovima radnih tijela Gradskog vijeća Grada Sinja.**

Nakon toga prelazi se na raspravu po točki 4. dnevnog reda.

TOČKA 4.

Prijedlog Programa Kulturno – zabavne i sportske manifestacije „Dani Alke i Velike Gospe 2021“ sa Troškovnikom

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić pozvao je predsjednicu Odbora za program “Dani Alke i Velike Gospe 2021”. Ivku Tomašević da obrazloži prijedlog Programa Kulturno – zabavne i sportske manifestacije „Dani Alke i Velike Gospe 2021“ sa Troškovnikom.

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić otvara raspravu o prijedlog Programa Kulturno – zabavne i sportske manifestacije „Dani Alke i Velike Gospe 2021“ sa Troškovnikom.

Za raspravu u ime kluba NI. dr. Jadrijevića se javio gradski vijećnik Filip Klarić Kukuz, koji je istaknuo da će NI. dr. Jadrijevića podnijeti 4 amandmana na prijedlog Programama i to: Brnaški dernek sa 20.000,00 kn na 30.000,00 kn, S.A.R.S. festival sa 18.000,00 kn na 25.000,00 kn, košarkaški turnir KK Alkar sa 5.000,00 kn na 10.000,00 kn i 2. Memorijalni turnir Jerko Vrca sa 5.000,00 kn na 8.000,00 kn.

Za govor se javio i gradski vijećnik Nikola Vučković koji ističe da je novu gradsku vlast zatekao prijedlog koji je uputilo Kulturno vijeće Grada Sinja i da je bilo jako malo vremena za neke intervencije međutim da to nije razlog da se ne preispita što mi to plaćamo novcima građana.

Ističe da po prvi puta nije uvršten u Program „Dani Alke i Velike Gospe“ Memorijal Mirko Perić koji organizira NK Glavice već duži niz godina i da će u tom pogledu predložiti amandman. Nadalje, ukazuje da će Viteško alkarsko društvo dobiti oko 100.000,00 kn za svoje aktivnosti i ističe da se podržava udruga koja je zatvorena i koja djeluje kao „sekta“, da djeluje na nedemokratski način i da to nije put na koji bi građani Sinja odnosno gradski vijećnici i izvršna vlast trebali trošiti novac građana Sinja.

Gradski vijećnik Frano Vrančić smatra da kolega Nikola Vučković koristi preteške riječi za VAD (sekta, isključivost). VAD ima svojih vrлина i manjkavosti u svom radu, ali korištenje takvih riječi smatra da je neprimjereno.

Gradonačelnik Miro Bulj istaknuo je da je natječaj proveden u vrijeme bivše gradske vlasti i smatra da se sadržaj treba proširiti odnosno povećati vidljivost Programa u budućem razdoblju.

Gradski vijećnik Anđelko Čačija predložio je da za vrijeme Alke i Velike Gospe, Muzej Cetinske krajine i ostali muzeji u Gradu produže radno vrijeme za sve goste koji pristižu u Grad u tom razdoblju. Gradonačelnik Miro Bulj je pozdravio inicijativu gradskog vijećnika Anđelka Čačije i ukazao da to jest problem i da će uputiti upit nadležnima zašto je takvo radno vrijeme.

Gradski vijećnik NI. dr. Jadrijevića, Ante Gulić, ističe da Gradonačelnik prelazi navedeni iznos od 540.000,00 kn koji je predviđen za Program „Dani Alke i Velike Gospe“, prihvaćanjem amandmana od strane NI. dr. Jadrijevića. Za pojašnjenje se javila v.d. pročelnica financija Jasna Mijić koja ukazuje da postoje i drugi izvori (Proračunska zaliha) gdje Gradonačelnik može intervenirati. Nadalje, ističe da na stavci Kulturne manifestacije ima iznos od 750.000,00 kn i da dio događanja se može financirati unutar te stavke neovisno o Programu „Dani Alke i Velike Gospe“ što je bila praksa i dosadašnjih godina.

U svrhu razrade amandmana i usuglašavanja, predsjedavajući je odredio stanku u trajanju od 10 minuta.

Predsjednica odbora „Dani Alke i velike Gospe“ Ivka Tomašević, obavijestila je gradske vijećnike vezano za Program koji se usvaja da je došlo do malih promjena vezanih za održavanje, datume i satnicu nakon razgovora sa organizatorima i da to ništa bitno ne mijenja u Troškovniku. Predsjedavajući je obavijestio da klub vijećnika MOST-a povlači amandman o brisanju manifestacije Dana planinara jer se poklapa sa amandmanom kluba vijećnika Nezavisne liste dr. Jadrijevića. Gradski vijećnik Nikola Vučković je povukao amandman da se u prijedlog Programa uvrsti tradicionalni nogometni turnir „Mirko Perić“.

Klub vijećnika Nezavisne liste dr. Jadrijević podnio je 4 amandmana.

- za Brnaški dernek tako da se povećava iznos sa 20.000,00 kn na 30.000,00 kn sa pozicije u proračunu,
- povećanje iznosa za S.A.R.S. festival 18.000,00 kn na 24.000,00 kn sa pozicije Sajam sela,
- košarkaški turnir KK Alkar sa 5.000,00 kn na 10.000,00 kn sa pozicije Kočari planinari,
- Memorijalni turnir Jerko Vrca sa 5.000,00 kn na 8.000,00 kn s tim da 2.000,00 kn sa pozicije sportsko edukativni kamp Ivan Pavao II i sa pozicije Sajam sela 1.000,00 kn.

Predsjedavajući je zatražio očitovanje Odbora za „Dane Alke i Velike Gospe“, te je Odbor prihvatio predložene amandmane. Nakon toga, Gradonačelnik Miro Bulj također se izjasnio da prihvaća predložene amandmane, te su isti postali sastavni dio predloženog Programa „Dani Alke i Velike Gospe“, sve sukladno članku 93. st. 10. i 12. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Amandman kluba vijećnika MOST-a jest da se u Program uvrsti moto udruga „Zeleni vitezovi“ sa projektom humanitarni moto susret koji bi se održao na Sinjskom hipodromu, te za realizaciju predloženog događaja predlažu se sredstva u iznosu od 5.000,00 kn od čega su odustali, ali ipak traže da ostanu u Programu sa iznosom od 0 kn s tim da će im Gradonačelnik zaključkom naknadno dodijeliti navedeni iznos iz proračunske zalihe. Predsjedavajući je zatražio očitovanje Odbora za Dane Alke i Velike Gospe, te je Odbor prihvatio predloženi amandman. Gradonačelnik Miro Bulj je također prihvatio predloženi amandman, te su isti postali sastavni dio Programa „Dani Alke i Velike Gospe“, sve sukladno članku 93. st. 10. i 12. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nakon glasovanja o amandmanima, predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Programa Kulturno – zabavne i sportske manifestacije „Dani Alke i Velike Gospe 2021“ sa Troškovnikom zajedno sa predloženim amandmanima, te je konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (12 „ZA“ i 3 „suzdržana“) usvojilo **Program „Dani Alke i Velike Gospe 2021“ s Troškovnikom.**

Sjednica je završena u 20:40 h.

Napomena: Detaljan tijek rasprave o svim točkama dnevnog reda nalazi se na audio zapisu sa ove sjednice koji je pohranjen u Uredu Grada.

Zapisničar:

Ivan Jadrijević, mag.iur. v.r.



Predsjednik Gradskog vijeća:
Petar Župić, v.r.